Звіт директора Борзьонок Н.Л.

Про функціонування та розвиток

Домаського  навчально-виховного  комплексу

“загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад”

Лозівської міської ради Харківської обл.

у 2015/2016 навчальному році

     Домаський  навчально-виховний  комплекс є комунальною власністю Лозівської міської ради Харківської області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти Лозівської міської ради, якому делеговані відповідні повноваження.

Заклад був відкритий 01.09.2011 року рішеннями сесій Лозівської міської ради від 28.04.2011 № 213, від 24.06.2011 № 273 на базі Домаської загальноосвітньої школи яка була створена у 1931 році.   Включає в себе загальноосвітню школу І-ІІ ступенів та дошкільний підрозділ з однієї різновікової групи.

Навчальний рік завершили 80 учнів, які навчалися в 9 класних колективах. Середня наповнюваність класів становить 9 учнів, що є меншим показником за відповідний показник по місту. Дошкільний підрозділ нараховує  20 вихованців — 5 з яких є випускниками 2015/2016 навчального року.

У закладі працює висококваліфікований педагогічний колектив. Серед 18 педагогів: 1 учитель-методист, 1 старший  учитель, 4 педагогів  мають  вищу кваліфікаційну  категорію, 9 – першу, 1- ІІ категорії , спеціалістів – 4.   

Колектив продовжував працювати над єдиною педагогічною проблемою : «Формування життєвої компетентності – передумова підвищення якості освіти школярів в умовах упровадження Державного стандарту початкової та основної школи»

Протягом 2015/2016 навчального року робота педагогічного колективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів та створення умов для впровадження ефективних технологій для розвитку і самореалізації кожної особистості як громадянина України.

Відповідно до Закону України “Про освіту” та з метою забезпечення конституційного права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти, вдосконалення постійного контролю за охопленням навчанням і вихованням дітей та підлітків шкільного віку, в закладі здійснювалась певна робота та постійний контроль за відвідуванням учнями школи,  по виконанню ст.53 Конституції України, ст.35 Закону України “Про освіту” в частині забезпечення громадян на повну загальну середню освіту.


Проведено наступну роботу з обліку дітей і підлітків мікрорайону обслуговування школи:

нормативно витримані терміни та алгоритм виконання заходів;

внесено корективи до бази даних “Облік–2016”;

проведено обмін документів між загальноосвітніми навчальними закладами  міста підтверджуючих навчання дітей мікрорайону обслуговування школи;
оформлений статистичний звіт 77-РВК.

Робота велась за постійно діючим алгоритмом з виданням відповідних наказів:

від 03.09.2015 № 78-О “Про організацію виконання ст.53 Конституції України, ст.35 Закону України “Про освіту” в частині забезпечення прав громадян на повну загальну середню освіту на початок 2015/2016 навчального року”;

від 28.12.2015 № 110-О “Про стан виконання ст.53 Конституції України, ст.35 Закону України “Про освіту” в частині забезпечення прав громадян на повну загальну середню освіту у І семестрі 2015/2016 навчальному році”;

від 16.05.2016 № 41-О “Про організацію проведення у 2015 році обліку дітей і підлітків шкільного віку,які постійно проживають на території мікрорайону закладу”.

За підсумками обліку дітей території обслуговування в 2016 році обліковано:

дітей від 0 до 4-х років – 69                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

дітей 5-річного віку  - 15

дітей від 6 до 18 років –  227  з них навчають для отримання загальної середньої освіти  227;

дітей, що не навчаються для здобуття повної загальної середньої освіти немає.

Зайнятість дітей від 6 до 18 років підтверджена довідками із навчальних закладів.

            У 2015/2016 навчальному році у закладі функціонувала 1 дошкільна різновікова група, її відвідувало 20 дітей. Група  працювала за 5-денним режимом роботи з 10,5 годинним перебуванням дітей. Робота колективу дошкільного підрозділу здійснювалась відповідно Закону України «Про дошкільну освіту», з урахуванням  чинних законодавчих і нормативних положень, була спрямована на модернізацію системи роботи дошкільного закладу з метою створення умов для  збереження та зміцнення здоров’я дітей, їх еколого – патріотичного виховання.
Велика увага у закладі приділялася охопленню дітей навчанням. Станом на 01 вересня 2015 року до першого класу були залучені всі діти, яким виповнилось 6 років.

Протягом року у навчальному закладі було оновлено банки даних:

Дітей - ромів, які навчаються у школі – 7 чоловік

Шкільної “групи ризику” (учнів схильних до пропусків занять) – 2

Діти- переселенці – 2

Сироти та позбавлені батьківського піклування – 6

Напівсироти - 3

Діти учасників АТО – 2

Діти-інваліди – 1

 Діти одиноких матерів - 7

Відвідування навчальних занять вищезазначеними категоріями учнів знаходиться на постійному контролі з боку класних керівників та адміністрації школи.

З 01 вересня 2015 року згідно наказу від 31.08.2014 року № 71-О «Про організацію індивідуального навчання в закладі у 2015/2016 навчальному році» були створені умови для навчання за скоригованою програмою трьох  учнів. Успышно закынчили навчання 80 учнів.  Нагороджено Похвальними листами — 7 учнів.

Учні 4-х, 9-х, класів успішно пройшли ДПА.

Значна увага приділялась роботі з творчо-обдарованими дітьми. Були створені всі умови для розвитку інтересів і нахилів кожної дитини. Працювали такі факультативи і спецкурси:

«Основи споживчих знань» для учнів 2-4 класів, 8-9 класи;

«Права дитини» – для 1-4 класів;

Інформатика для учнів 2-6 класів та «Основи інформатики» – 7-8 класи;

Харківщинознавство для учнів 8-9 класів;

«Видатні постаті України» для учнів 8 класу.

Створено банк даних про обдарованих дітей, який щорічно поновлюється. Індивідуальні уміння розвиваються у різноманітних гуртках: художньої самодіяльності, спортивних, літературних, естетичних. 43 учні виявили бажання брати участь у І етапі (шкільному) Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, 22 учні – у ІІ етапі олімпіад з базових дисциплін, в яких Ситнік Владислав (7 клас) зайняв 3 місце в оліипіадах з фізики (вчитель Павлович Н.Г.) та хімії (вчитель Бернік Т.І.).

Традиційною є участь учнів у Всеукраїнських та міжнародних конкурсах: математичному конкурсі «Кенгуру» взяли участь 28 учнів, фізичному «Левеня» – 4 учні, з інформатики «Бобер» – 5 учнів, історичному «Лелека» 4 учні, з української мови «Соняшник» 13 учнів. Активно відгукнулися школярі на участь у Всеукраїнському конкурсі знавців української мови ім. П. Яцика та Т. Шевченко, в шкільному етапі брали участь 18 ученів, з них у міському – 5 учнів.

Відповідно плану курсової перепідготовки 5 вчителів пройшли курсову перепідготовку при Комунальному навчальному закладі «Харківська академія неперервної освіти».

Вчитель початкових класів Куроєдова О.Б. пройшла чергову атестацію, де  підтвердила раніше присвоєну  кваліфікаційну категорію – спеціаліст першої категорії. 

Значна увага відводилася питанню виховання учнівської молоді, з цією метою організовувалися різноманітні конкурси, свята, виступи агітбригад.

Належну допомогу в роботі адміністрації та класним керівникам надає соціально-психологічна служба. Налагоджена тісна співпраця з центром молодіжної політики та службою у справах неповнолітніх міста.

Велика увага приділялась роботі з батьками: батьківські збори, анкетування, конференції, свята.

З метою розвитку інтересів до знань, навчальних предметів у школі проходять предметні тижні. На високому рівні пройшли тижні з математики (вчитель Лисенко В.А.), зарубіжної літератури (вчителі Скрипник Н.А. та Мороз А.Ю.) та української мови (вчитель Стафіна Г.Є.) , а  вчитель хімії та біології їх Бернік Т.І. їх не провела.

Двічі на рік у грудні та травні в закладі проводились моніторингові дослідження рівня навчальних досягнень учнів з предметів інваріантної складової навчального плану. Порівняльний аналіз дає можливість визначити подальші перспективні шляхи удосконалення навчально-виховного процесу.

Значна увага приділялася в закладі комп’ютеризації та інформатизації навчально-виховного процесу: продовжується робота з електронною поштою, у мережі Internet, із програмними комплексами “Курс — Школа”, “Курс - сайт” . За позабюджетні кошти здійснювався поточний ремонт комп’ютерної техніки (заправка принтера, ксерокса).

Харчування учнів організовано на базі шкільної їдальні, 100 % учнів охоплено харчуванням: 1-4-х класи, діти-сироти – безкоштовно (кошти місцевого  бюджету), 5-9-класи – за кошти батьків.

Постійну підтримку від органів місцевого самоврядування мали діти, які знаходяться під опікою і позбавлені батьківського піклування. Питанню роботи з батьками приділялося багато уваги: класні керівники відвідували сім’ї учнів з метою ознайомлення з матеріально-побутовими умовами життя та рівнем сімейного виховання дітей, першочергово обстежувались родини дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 8 учнів; дітей з багатодітних (28 з 15 сімей); малозабезпечених – 3 (з 2-х сімей); дітей девіантної поведінки – 3.

 Улітку 2016 року на базі Домаського  навчально-виховного комплексу працюватиме табір відпочинку та праці  «Сузір'я».  Усього оздоровленням охоплено 20 учнів.

Основними завданнями виховної роботи були: гуманізація виховного процесу, що виражається у створенні умов для всебічного розвитку особистості; підтримка та зміцнення шкільних традицій.

Також приорітети надавалися попередженню дитячого травматизму, профілактиці правопорушень, злочинності, алкоголізму, наркоманії, тютюнопаління.

З метою формування основ культури спілкування і побудови міжособистісних взаємин проводились спільні бесіди, години спілкування, свята, змагання, найбільш цікавими були такі:

Свято Першого дзвоника (1-9 кл.)

Мітинг у с.Домаах (1-9 кл.)

Свято освітян (1-9 кл)

Свято осені (1-4 кл)

Свято «Хто, хто, Миколая любить» (1-5 кл)

Свято Нового року

«Тато і я – спортивна сім’я» (1-4 кл)

Масляна (1-9 кл)

Мітинг-реквієм «Ніхто не забутий»

Круговерть «Ми – українці» (1-9 кл)

Свято Останнього дзвоника;

Виступ агітбригади «Я обираю здоровий спосіб життя»;

Семінар «Світова велич Кобзаря»

Виступи агітбригад: «За здоровий спосіб життя», ДЮПР;

Заходи до 50-річчя ЛКМЗ.                                                 

  У навчально-виховному комплексі пройшли акції: «Ветеран живе поруч», «Чисте подвір’я»,  «Посади дерево», «Турбота про птахів», «Серце до серця», «Вони живуть поруч» (до Всесвітнього дня захисту дітей),  «Допоможемо воїнам АТО», «Іграшку передамо друзям».                               

           На протязі 2015/2016 навчального року багато уваги приділялось вихованню громадянина, патріота своєї держави. У школі, згідно плану, було проведено багато заходів за напрямом «Ціннісне ставлення до держави, суспільства», серед них можна виділити такі:

зустрічі з воїнами АТО   та воїном-афганцем, ліквідатором наслідків чорнобильської трагедії Стафіним В. А.;

зустрічі з ветеранами Другої світової війни спільно з головою Домаської сільської                                        ради Литвиненко Т.Г.;

заходи до Дня захисника Батьківщини;

мітинги у с. Домаха: до Дня визволення Лозівщини від фашистів та до Дня пам’яті та примирення;    

конкурс малюнків на асфальті «Ми – за мир»;

лінійки, присвячені героям Крут, Дню Соборності України, уроки Пам’яті трагедіям: на Майдані та на Чорнобильській ЧАЕС;

мітинг-реквієм «Голодний 33-ій…»;

тематичні виховні години «Славне козацтво», «Життя, як блиск меча, яскраве», «Вони живуть поруч», «Мудрі і багаті літами», «Поспішайте робити добро» та інші;

уроки Мужності;акції «Напиши листа воїну АТО» та «Продукти для захисників»;Фотосесія «Вишиванка».       
Протягом 2015/2016 навчального року багато уваги приділялось вихованню громадянина, патріота своєї держави. У школі, згідно плану, було проведено багато заходів за напрямом «Ціннісне ставлення до держави, суспільства», серед них можна виділити: зустрічі з ветеранами Великої Вітчизняної війни спільно з головою Домаської сільської ради Литвиненко Т.Г.; конкурс малюнків на асфальті «Ми – за мир»; загальношкільний захід «Ми – українці»; лінійки, присвячені героям Крут, Дню Соборності України, пам’яті трагедії на Чорнобильській ЧАЕС; мітинг-реквієм «Голодний 33-ій…»; тематичні виховні години «Славне козацтво», «Життя, як блиск меча, яскраве», «Вони живуть поруч» та інші; уроки Мужності; перегляди та обговорення кінофільмів на відповідну тематику; створення полотна Миру; заходи до 200-річчя з Дня народження Т.Г.Шевченка.

             Значна увага приділялась питанню виховання ціннісного ставлення до праці, спрямованого на формування працелюбної особистості. У закладі проводились трудові акції та інші.  Регулярно проводилася перевірка санітарного стану класних кімнат за графіком  чергування учнів по школі. Ведеться профорієнтаційна робота. Трудові справи сприяли реалізації виховання екологічного спрямування.

             З метою екологічного виховання проведені єдині години спілкування на екологічну тематику, проведена традиційна гра для молодших підлітків «Давайте, друзі, разом природу берегти», Свято осені, екологічна акція «Допоможи птахам», традиційними стали екскурсії в природу, двомісячник «Зелена весна».

             З метою формування основ культури здоров’я, зменшенню захворюваності школярів, підвищення рівня їх фізичної та розумової працездатності, успішності та якості знань педагогічний колектив провів чимало заходів:

День здоров’я;

щоденні ранкові зарядки;

фізкультхвилинки;

малі Олімпійські ігри;

День козацтва;

участь у Всеукраїнській військово-патріотичній грі «Джура»;

декадник профілактики захворювань на СНІД;

участь у міських змаганнях.

Фінансово-господарська діяльність.
У школі активно працювала комісія з контролю за витратами позабюджетних коштів до складу якої входять члени ради школи.

На школу з бюджету було виділено кошти на здійснення оплати за комунальні послуги — 419600 грн.. За рахунок бюджетних асигнувань здійснюється виплата заробітної плати, оплата комунальних послуг, вивіз сміття, проведено заміри опору електроізоляції.

Придбано матеріальні цінності за бюджетні кошти на суму: 100082,45 грн.
Виконано будівельні роботи за бюджетні кошти на суму: 13520 грн.

За позабюджетні кошти на суму 17480 грн. виконано роботи:

· поточний ремонт  навчальних кабінетів, коридорів, туалетів,  сходів, 
· частково ремонт огорожі,
·  підготовка опалювальної системи, рекреації;

· ремонт, заправка комп’ютерної техніки;

· організовано питний режим учнів водою з альтернативних джерел;

· здійснено благоустрій території школи,
·  забезпечено виконання угоди з охорони праці,
·  оплата за відновлення вогнегасників,
·  дотримання вимог санітарно-гігієнічного режиму;

· естетичне оформлення приміщення школи (виготовлення стендів);

тощо.
Придбано матеріальні цінності  за батьківські та спонсорські кошти на суму 12780 грн. :

· канцелярські товари;

· господарський інвентар;

· миючі засоби;

· обладнання для прибирання шкільних приміщень;

· медикаменти.
· новорічні костюми.
Таким чином завдяки спільним зусиллям адміністрації Лозівської міської ради, відділу освіти, Ради закладу, Піклувальної ради, педагогічному колективу, батьківській громадськості, учням, благодійним організаціям забезпечено сталий розвиток закладу у 2016/2017 навчальному році.

