Звіт директора Борзьонок Н.Л.

Про функціонування та розвитокДомаського  навчально-виховного  комплексу“загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад”Лозівської міської ради Харківської обл.у 2014/2015 навчальному році

Домаський  навчально-виховний  комплекс є колективною власністю Лозівської міської ради Харківської області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти Лозівської міської ради, якому делеговані відповідні повноваження. У 2014/2015 навчальному році в закладі працювало 18 педагогів, 18 працівників обслуговуючого персоналу. Навчальний рік завершили 90 учнів, які навчалися в 9 класних колективах. Середня наповнюваність класів становить10 учнів.
Протягом 2014/2015 навчального року робота педагогічного колективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і патріотичне  виховання школярів. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2014 року до першого класу були залучені всі діти, яким виповнилось 6 років.

Робота щодо рівного доступу до якісної освіти,
обов’язковості загальної середньої освіти.

Проведено організаційну роботу, видано накази:

-«Про проведення обліку дітей і підлітків шкільного віку та закріплення території обґрунтовування за вчителями школи на 2014/2015 навчальний рік»;

-«Про підготовку та організований початок 2014/2015 навчального року»;

-«Про порядок організації роботи школи у новому навчальному році та дотримання санітарно-гігієнічного режиму»;

-«Про організацію контролю за відвідуванням учнями занять».

Відповідно до зазначених наказів було організовано роботу, унаслідок якої встановлено:усього на території обслуговування школи проживає дітей шкільного віку – 209

з них 5-ти років – 21

навчаються у  Домаському НВК - 90;

У 2014/2015 навчальному році  випущено з 9-го класу — 9 учнів, подано заяви до 1-го класу — 7 учнів.

На індивідуальному навчанні в закладі було 2 учні Молодоження Дар’я та Коломбай Вахтанг із 6 та 7 класів .

Початкових класів було 4, у них учнів -  44 особи.

Заклад працював за 5-ти денним режимом за семестрами.

Протягом 2014/2015 навчального року здійснювався моніторинг відвідування навчальних занять.

Здійснено рейди “Урок” учнівським самоврядуванням по виявленню учнів схильних до пропусків навчальних занять (19.11.2013, 20.02.2014, 5.05.2014).

Всього за 2013/2014 навчальний рік учнями 1-9 класів (за обліком в журналах) було пропущено 9098 уроків, з них по хворобі – 7329  (81%); з поважної причини 1769 ( 19%); з неповажної причини – пропусків не було.

Встановлений рейтинг класів по відвідуванню навчальних занять виявив ефективність роботи класоводів початкових класівТ.М. Даниленко, 1 клас; О.Б.Куроєдової, 2 клас; В.А.Пеньшиної, 3 клас; А.С.Сальник, 4 клас; та класних керівників Н.А.Скрипник, 8 клас та С.О.Даниленко, 5 клас .

На кінець навчального року закінчили школу  90  учнів, із них:

16 учнів 1 класу не оцінювались.
 Нагороджено Похвальними листами — 6 учнів.
Учні 4-х, 9-х, класів успішно пройшли ДПА, результати висвітлено на стенді.
Значна увага приділялась роботі з творчо-обдарованими дітьми. Були створені всі умови для розвитку інтересів і нахилів кожної дитини. Працювали такі факультативи і спецкурси:

«Основи споживчих знань» для учнів 2-4 класів, 8-9 класи;

«Права дитини» – для 1-4 класів;

Інформатика для учнів 2-6 класів та «Основи інформатики» – 7-8 класи;

Харківщинознавство для учнів 8-9 класів;

«Видатні постаті України» для учнів 8 класу.

Створено банк даних про обдарованих дітей, який щорічно поновлюється. Індивідуальні уміння розвивалися у різноманітних гуртках: художньої самодіяльності, спортивних, літературних, естетичних. 43 учні виявили бажання брати участь у І етапі олімпіад з базових дисциплін, 27 взяли участь у ІІ етапі олімпіад з базових дисциплін.

Традиційною була участь учнів у Всеукраїнських та міжнародних конкурсах: математичному конкурсі «Кенгуру» 25 учнів, фізичному «Левеня» 4 учні, інформативному «Бобер» - 3, російської мови «Медвежонок» 9 учнів, «Лукоморье» - 9, історичному «Лелека» 6 учнів, з них 2 отримали бронзові та 2 серебряні дипломи, природничо-інтерактивному конкурсі «Колосок» участі не брали, що свідчить про недостатню роботи вчителя біології з обдарованими дітьми. Активно відгукнулися школярі на участь у Всеукраїнському конкурсі знавців української мови ім.П.Яцика, в шкільному етапі брали участь 21 учень, у міському – 10 та у  Всеукраїнському конкурсі «З дитинства до Тараса» - 19 учнів.

Учителі закладу мають великий педагогічний досвід,належна увагаприділяється  питанню обміну досвідом на сторінках фахових періодичних видань, Протягом навчального року 4 вчителі пройшли чергову атестацію. Три з них підтвердили кваліфікаційні категорії, одному була підвищена. 

У школі працювало методичне об’єднання класних керівників (керів. Скрипник Н.А.) над проблемою «Превентивне виховання системи запобігання впливу ризику на формування молодого покоління».


Членами методичного об’єднання класних керівників було виконано таку роботу:

· проведено тематичну педагогічну раду «Громадянське виховання в умовах українського державотворення» (06.02.2015);

· на засіданнях розглядались такі питання: «Адаптація учнів 5 класу до навчання у навчально–виховному комплексі», «Превентивне виховання в системі роботи класного керівника», «Використання інноваційних технологій у виховному процесі», «Організація соціально – педагогічного супроводу дітей пільгових категорій» .

· проведено тематичні тижні;

· відбувались індивідуальні бесіди з класними керівниками щодо організації виховного процесу;

· вчителі – класні керівники за графіком пройшли курси підвищення професійної кваліфікації;

· під керівництвом вчителів-консультантів учні приймали участь у творчих конкурсах: «Лелека», «Кенгуру», «Бобер», «Соняшник», «Кришталева сова», «Левеня».

На базі Домаського навчально-виховного комплексу пройшли міські методичні об’єднання вчителів: початкових класів на тему «Науково-методичне забезпечення навчального процесу в 1 класі за новими програмами Держстандарту» та вчителів етики «Православна культура Слобожанщини».

Значна увага приділялася в закладі комп’ютеризації та інформатизації навчально-виховного процесу: продовжується робота з електронною поштою, у мережі Internet, із програмними комплексами “Курс — Школа”, “Курс - сайт” . За позабюджетні кошти здійснювався поточний ремонт комп’ютерної техніки (заправка принтера, ксерокса). Спонсорами для адміністративної роботи придбано ноутбук.
Харчування учнів організовано на базі шкільної їдальні, 100 % учнів охоплено харчуванням: 1-4-х класи, діти-сироти – безкоштовно (кошти місцевого  бюджету), 5-9-класи – за кошти батьків.

Постійну підтримку від органів місцевого самоврядування мали діти, які знаходяться під опікою і позбавлені батьківського піклування. Питанню роботи з батьками приділялося багато уваги: класні керівники відвідували сім’ї учнів з метою ознайомлення з матеріально-побутовими умовами життя та рівнем сімейного виховання дітей, першочергово обстежувались родини дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 8 учнів; дітей з багатодітних (28 з 15 сімей); малозабезпечених – 3 (з 2-х сімей); дітей девіантної поведінки – 3.

Протягом року працював батьківський лекторій (керівник Павлович Н.Г.) та «Школа самозбереження» (керівник Куроєдова О.Б.)

Улітку 2015 року на базі Домаського  навчально-виховного комплексу працював табір відпочинку та праці  «Сузір'я».  Усього оздоровленням охоплено 30 учнів.

Виховна, позаурочна діяльність

       Основні завдання виховної діяльності школи зумовлені пріоритетними напрямами її реформування , визначеними  Концепцією національно-патріотичного виховання, програмою «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів», Законами України : «Про освіту”, «Про загальну середню освіту”, «Про охорону дитинства»,  «Про молодіжні та дитячі громадські організації», «Про попередження насильства в сім’ї ; Конвенцією про права дитини,  Декларацією прав дитини та нормативно – правовими актами, документами  Міністерства освіти і науки України, обласного управління освіти, органів місцевого самоврядування.

   В основу діяльності школи покладено принцип гуманізму, демократизму, незалежності від політичних, громадських та релігійних організацій, поєднання загальнолюдського і національного взаємозв’язку, розумового, морального, фізичного і естетичного виховання, науковості, диференціації, індивідуалізації змісту і форм освіти, розвиваючого характеру  навчання.
У 2013/2014 навчальному році  колектив навчально-виховного комплексу співпрацював з такими організаціями м.Лозова та с.Домаха:

· Домаською сільською радою;

· сільською бібліотекою та ФАПом с.Домаха;

· Центром зайнятості населення;

· Громадською організацією “Союз Чорнобиль”;

· Громадською організацією ветеранів Афганістану;

· ветеранською організацією;

· літературним клубом “Лігос”

· Лозівським СЮНом, будинком школяра;

· Дитячо-юнацькою спортивною школою;

· Лозівським Краєзнавчим музеєм;

· музичною, художньою школами, училищем культури;

· пожежною частиною;

· професійним ліцеєм № 36.

Виховна робота в Домаському навчально-виховному комплексі була спрямована на опрацювання проблеми «Формування і розвиток соціально активної, гуманістично спрямованої особистості з глибоко усвідомленою громадянською позицією, почуттям національної свідомості».

Реалізація цієї проблеми у виховній роботі здійснювалась через систему КТС, удосконалення роботи органів учнівського самоврядування в школі, спрямування роботи педагогічного колективу на формування здорового способу життя, удосконалення профорієнтаційної роботи серед учнів та батьків, створення умов для розумового, духовного, морального розвитку учнів.

           Питання виховної роботи систематично розглядались на: адміністративних платівках та нарадах при директорові:

· про літнє  оздоровлення (04.09.14);

· про організацію харчування(04.09.14; 19.03.15);

· про організацію чергування по школі(04.09.14);

· про соціальний захист (04.09.2014);

· про роботу педколективу з організації контролю за відвідуванням учнями навчальних занять(23.10.14; 29.12.14; 12.02.15; 26.05.15);

· про роботу класних керівників, учителів з попередження дитячого травматизму(29.12.14; 26.05.15);

·  профілактика правопорушень і злочинів (29.12.2014);

· про роботу бібліотеки (28.02.2014);

· про профорієнтацію (29.03.2015);

· про стан виховної роботи в закладі (26.05.2015);

· педагогічній раді «Громадянське виховання в умовах українського державотворення» (06.02.2015).


Виховна робота у 2014/2015 навчальному році будувалася за такими напрямками:

· ціннісне ставлення до суспільства і держави;

· ціннісне ставлення до людей;

· ціннісне ставлення до природи;

· ціннісне ставлення до мистецтва;

· ціннісне ставлення до праці;

· ціннісне ставлення до себе.

Виховна робота ґрунтувалася на принципах виховання:

· принцип гуманістичної орієнтації виховання;

· принцип соціальної адекватності виховання;

· принцип індивідуалізації виховання учнів;

· принцип соціального загартування дітей;

· принцип проектування та конструювання виховного процесу;

· принцип цілісності.

З метою формування основ культури спілкування і побудови міжособистісних взаємин проводились спільні бесіди, години спілкування, свята, змагання, найбільш цікавими були такі:

1. Свято Першого дзвоника (1-9 кл.)

2. Мітинги у с.Домаха (1-9 кл.)                              

3. Свято освітян (1-9 кл)

4. День української писемності та мови (1-9 кл.)                                          

5. Свято «Хто, хто, Миколая любить» (1-5 кл)

6. Новорічний вертеп

7. Свято Нового року (1-9 кл.)

8. Свято 8 Березня

9. «Тато і я – спортивна сім’я» (1-4 кл)

10. Мітинг-реквієм «Ніхто не забутий»

11. Свято Останнього дзвоника;

12. Свято «Шкільний Олімп»;

13. Виступ екологічної агітбригади

У навчально-виховному комплексі пройшли акції: «Ветеран живе поруч», «Чисте подвір’я», «Турбота про птахів», «Поміняй цигарку на цукерку», «Червоний хрест», «Вони живуть поруч» (до Всесвітнього дня захисту дітей), «Розфарбуй рідну Україну», «Допоможемо воїнам АТО».

Результати  акцій

	Навчальний рік
	«Допоможемо хворому товаришеві»
	«Червоний хрест»
	До дня інваліда
	«Ветеран живе поруч»
	«Воїнам АТО»
	Всього

	2012/2013
	192
	86
	90
	205
	
	573

	2013/2014
	240
	100
	164
	306
	
	810

	2014/2015
	-
	150
	120
	350
	1226
	1846



На протязі 2014/2015 навчального року багато уваги приділялось вихованню громадянина, патріота своєї держави. У школі, згідно плану, було проведено багато заходів за напрямом «Ціннісне ставлення до держави, суспільства», серед них можна виділити такі:

· зустрічі з ветеранами Другої світової війни спільно з головою Домаської сільської   

      ради Литвиненко Т.Г.;

· зустрічі з воїном АТО Рябовим Д.В. та воїном-афганцем Стафіним В. А.;

· конкурс малюнків на асфальті «Ми – за мир»;

· лінійки, присвячені героям Крут, Дню Соборності України, уроки пам’яті трагедіям: на Майдані та на Чорнобильській ЧАЕС;

· мітинг-реквієм «Голодний 33-ій…»;

· тематичні виховні години «Славне козацтво», «Життя, як блиск меча, яскраве», «Вони живуть поруч», «Мудрі і багаті літами», «Поспішайте робити добро» та інші;

· уроки Мужності;

· акції «Повертайся живим» та «Берці для воїна»

· перегляди та обговорення кінофільмів на відповідну тематику;

· мітинги у с. Домаха: до Дня визволення Лозівщини від фашистів та до Дня пам’яті та примирення ).

          Значної уваги приділялось питанню виховання ціннісного ставлення до праці, спрямованого на формування працелюбної особистості. У школі проводились трудові десанти, акції та інші. За графіком організовано чергування учнів по школі. Регулярно проводиться перевірка санітарного стану класних кімнат. Ведеться профорієнтаційна робота. Трудові справи сприяли реалізації виховання екологічного спрямування,  у рамках якого відбулись трудові екологічні десанти з покращання та благоустрою прилеглої до школи території,  двомісячник «Зелена весна». У квітні в шкільному саду було висаджено нові дерева: яблуні та груші. 

            Були проведені єдині години спілкування на екологічну тематику, проведена традиційна гра для молодших підлітків «Давайте, друзі, разом природу берегти», Свято осені (1-4), екологічна акція «Допоможи птахам», традиційними стали екскурсії в природу, старшокласники підготували виступ екологічної агітбригади «Веселка», учні побували на екскурсії у Харківському екопарку ім. Фельдмана.

Одним з пріоритетних напрямів виконання Програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх закладів України» є ціннісне ставлення до себе. З метою формування основ культури здоров’я, зменшенню захворюваності школярів, підвищення рівня їх фізичної та розумової працездатності, успішності та якості знань педагогічний колектив провів чимало заходів:

· День здоров’я;

· щоденні ранкові зарядки;

· фізкультхвилинки на уроках та інші оздоровчі вправи;

· малі Олімпійські ігри;

· День козацтва;

      -    декадник профілактики захворювань на СНІД;

· участь у міських змаганнях;

· заходи з пропаганди правових знань;

· бесіди з попередження дитячого травматизму;


Виховний процес у закладі спрямований на розвиток ціннісного ставлення до людей, сім’ї, родини (дні вшанування пам’яті жертв Голодомору «Горить свіча…», свято «8 Березня – Міжнародний жіночий день», посвята у першокласники, екскурсії до краєзнавчих музеїв м. Лозової та смт Краснопавлівки , прощання з 1 класом.).

          Учні навчально-виховного комплексу були залучені до бюджетних (5) та безкоштовних (3) гуртків. Слід відзначити активну роботу таких гуртків: «Берегиня» (керівник Стафіна Г.Є.), «Світ мистецтва» (Сальник А.С.).


Плануючи виховну роботу, вчителі вивчають індивідуально-психологічні особливості учнів. У школі проводиться визначення рівня вихованості учнів за одинадцятьма показниками:

Достатній рівень вихованості в учнів 1-4 та 8 класах, дещо нижчі показники в учнів 5-7, 9 класів.

Особливу шкільний психологприділяв учням, схильнимдо девіантної поведінки: БорщовуВ. (6 кл),  Зубу С. (7 кл), Поткань Н.(7кл.), Поткань Ч.(8кл.),Коломбай Й. (5кл.), Яблокову Р.(5кл.).


На обліку в КМСН -1 учень ( Борщов В., 6 кл.). Не надходило на учнів закладу скарг та заяв з боку батьків, жителів села.

             Протягом 2014-2015 навчального року були організовані та проведені зустрічі учнів школи з представниками ЛМЦСССДМ, дільничим інспектором Кожевниковим О.М., про-відним спеціалістом Лозівського міськрайонного управління юстиції Кривень Т.Ю., началь-ником СКМСД ЛВ на ст. Лозова УМВС України Гаражою Л.Ф. та  о/у Стройловим Я.Ф..


У школі систематично проводиться робота щодо покращення відвідування учнями  навчальних занять. Ведеться журнал щоденного обліку відвідування школярами уроків, пропуски фіксуються класними керівниками в класних журналах.

Узакладі постійно ведеться робота з попередження расизму та ксенофобії, виховання толерантного відношення до людей. Був проведений День толерантності (14 листопада).

         Класні керівники здійснюють постійний контроль за відвідуванням занять учнів, за успішністю знань, проводять необхідні педагогічні консультації з батьками учнів, обстежують умови проживання дітей в сім’ях, вивчають характер та  прояви особистості учнів, здійснюють всю виховну роботу з дітьми девіантної поведінки, зустрічаються з учнями та їхніми батьками за місцем мешкання, проводять роботу по залученню учнів в гуртки та секції за інтересами, залучають до роботи у класі та в школі. Також проводились сумісні рейди з ССД за місцем мешкання учнів та їх сімей.

Троє учнів залучено до оздоровлення у позашкільних оздоровчих закладах, 30 школярів 5-8 класів відвідало пришкільний дитячий заклад праці та відпочинку «Сузір’я». 

Класні керівники згідно плану проводять бесіди з учнями по попередженню всіх видів травматизму з записом до класного журналу, а перед канікулами – під розпис батьків. Слід зазначити, що травмувань дітей під час навчально-виховного процесу протягом року в школі не було.

Цього року учні  були на екскурсіях за межами міста: відвідували м. Полтаву та побували в Харківському екопарку ім. Фельдмана, відвідали краєзнавчий музей м.Лозової, місця героїчної слави міста, циркові вистави.  

Шкільне самоврядування працювало з новим головою та оновленим складом лідерів центрів. Дитяче самоврядування було ініціатором та організатором проведення  благодійних акцій, метою яких було надання матеріальної допомоги дітям – переселенцям  та воїнам АТО. За традицією у вересні відбулась шкільна виборча кампанія, присвячена вибору органів шкільного самоврядування – голови учнівського самоврядування (Тесленко А.). У школі діють 8 центрів. Члени учнівського самоврядування провели такі заходи:

      -   операції «Живи, книго !», «Як ми чергуємо»;

· конкурс плакатів «Обери здоровий спосіб життя»;

· день толерантності, день ввічливості;

· день відмови від куріння;

· акції «Милосердя», «Повертайся живим»;

· організовували чергування по школі та в класах;

· Вахти Пам’яті

Але є ще недоліки у виховній роботі школи: мало проведено екскурсій за межі міста, слабка активність батьків у житті школи, класних колективів.

Фінансово-господарська діяльність
У школі активно працювала комісія з контролю за витратами позабюджетних коштів до складу якої входять члени ради школи.

На школу з бюджету було виділено кошти на здійснення оплати за комунальні послуги — 261100 грн.. За рахунок бюджетних асигнувань здійснюється виплата заробітної плати, оплата комунальних послуг, вивіз сміття, проведено заміри опору електроізоляції.
Протягом2014/2015 року навчально-виховному комплексу надавалась благодійна спонсорська допомога:

· Благодійним фондом «Разом з КЕРНЕЛ» м. Київ

· Лозівським хлібоприйманим підприємством (Куценко А.В.);

· Лозівської дистанцією колії (Савченко А.П.);

· Домаською сільською радою (Литвиненко Т.Г.);

· Підприємцями та фермерами с.Домаха ( Пуга Г.С.; Криворучко В.В.).
За позабюджетні кошти в розмірі 9660 грн було проведено:

поточний ремонт усіх навчальних кабінетів, коридорів, туалетів,  сходів, ремонт огорожі, підготовка опалювальної системи, рекреації;

ремонт, заправка комп’ютерної техніки;організовано питний режим учнів водою з альтернативних джерел;здійснено благоустрій території школи, забезпечено виконання угоди з охорони праці, оплата за відновлення вогнегасників, дотримання вимог санітарно-гігієнічного режиму;естетичне оформлення приміщення школи (виготовлення стендів);тощо.

Придбано:

канцелярські товари;

господарський інвентар;

миючі засоби;

обладнання для прибирання шкільних приміщень;медикаменти.

Таким чином завдяки спільним зусиллям адміністрації Лозівської міської ради, відділу освіти, Ради закладу, Піклувальної ради, педагогічному колективу, батьківській громадськості, учням, благодійним організаціям забезпечено сталий розвиток закладу у 2014/2015 навчальному році.
