Звіт директора Борзьонок Н.Л.
Про функціонування та розвиток
Домаського  навчально-виховного  комплексу
“загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад”
Лозівської міської ради Харківської обл.
у 2013/2014 навчальному році
      Домаський  навчально-виховний  комплекс є колективною власністю Лозівської міської ради Харківської області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти Лозівської міської ради, якому делеговані відповідні повноваження. У 2013/2014 навчальному році в закладі працювало 18 педагогів, 18 працівників обслуговуючого персоналу. Навчальний рік завершили 86 учнів, які навчалися в 9 класних колективах. Середня наповнюваність класів становить 9 учнів, що є меншим показником за відповідний показник по місту.

Протягом 2013/2014 навчального року робота педагогічного колективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2013 року до першого класу були залучені всі діти, яким виповнилось 6 років.

Робота щодо рівного доступу до якісної освіти,

обов’язковості загальної середньої освіти

Проведено організаційну роботу, видано накази:

· «Про проведення обліку дітей і підлітків шкільного віку та закріплення території обґрунтовування за вчителями школи на 2013/2014 навчальний рік»;

· «Про підготовку та організований початок 2013/2014 навчального року»;

· «Про порядок організації роботи школи у новому навчальному році та дотримання санітарно-гігієнічного режиму»;

· «Про організацію контролю за відвідуванням учнями занять».

Відповідно до зазначених наказів було організовано роботу, унаслідок якої встановлено:

· усього на території обслуговування школи проживає дітей шкільного віку – 209

· з них 5-ти років – 21

· навчаються у  Домаському НВК - 86;

У 2013/2014 навчальному році  випущено з 9-го класу — 9 учнів, подано заяви до 1-го класу — 10 учнів.

На індивідуальному навчанні в закладі було 2 учні Молодоження Дар’я та Коломбай Вахтанг із 5 та 6 класів .

Початкових класів було 4, у них учнів -  44 особи.

Заклад працював за 5-ти денним режимом за семестрами.

Протягом 2013/2014 навчального року здійснювався моніторинг відвідування навчальних занять.

Здійснено рейди “Урок” учнівським самоврядуванням по виявленню учнів схильних до пропусків навчальних занять (19.11.2013, 20.02.2014, 15.05.2014).

Всього за 2013/2014 навчальний рік учнями 1-9 класів (за обліком в журналах) було пропущено 9098 уроків, з них по хворобі – 7329  (81%); з поважної причини 1769 ( 19%); з неповажної причини – пропусків не було.

Встановлений рейтинг класів по відвідуванню навчальних занять виявив ефективність роботи класоводів початкових класів О.Б.Куроєдової, 1 клас; В.А.Пеньшиної, 2 клас; А.С.Сальник, 3 клас; Т.М. Даниленко, 4 клас та класних керівників Н.А.Скрипник, 7 клас та Н.Г. Павлович, 8 клас .

На кінець навчального року закінчили школу  86 учнів, із них:

5(7) на початковому рівні,

43(60%) на середньому рівні,

18(25%) на достатньому рівні,

6 (8%) на високому рівні.

14 учнів 1 класу не оцінювались.

         Нагороджено Похвальними листами — 5 учнів.

Учні 4-х, 9-х, класів успішно пройшли ДПА, учні 1-4-х класів проходять навчальні екскурсії, 5-8,  класів – навчальну практику.

Значна увага приділялась роботі з творчо-обдарованими дітьми. Були створені всі умови для розвитку інтересів і нахилів кожної дитини. Працювали такі факультативи і спецкурси:

· «Основи споживчих знань» для учнів 2-4 класів, 8-9 класи;

· «Права дитини» – для 1-4 класів;

· Інформатика для учнів 2-6 класів та «Основи інформатики» – 7-8 класи;

· Харківщинознавство для учнів 8-9 класів;

· «Видатні постаті України» для учнів 8 класу.

Створено банк даних про обдарованих дітей, який щорічно поновлюється. Індивідуальні уміння розвивалися у різноманітних гуртках: художньої самодіяльності, спортивних, літературних, естетичних. 43 учні виявили бажання брати участь у І етапі олімпіад з базових дисциплін, 27 взяли участь у ІІ етапі олімпіад з базових дисциплін.

Традиційною була участь учнів у Всеукраїнських та міжнародних конкурсах: математичному конкурсі «Кенгуру» 25 учнів, фізичному «Левеня» 4 учні, інформативному «Бобер» - 3, російської мови «Медвежонок» 9 учнів, «Лукоморье» - 9, історичному «Лелека» 6 учнів, з них 2 отримали бронзові та 2 серебряні дипломи, природничо-інтерактивному конкурсі «Колосок» участі не брали, що свідчить про недостатню роботи вчителя біології з обдарованими дітьми. Активно відгукнулися школярі на участь у Всеукраїнському конкурсі знавців української мови ім.П.Яцика, в шкільному етапі брали участь 21 учень, у міському – 10 та у  Всеукраїнському конкурсі «З дитинства до Тараса» - 19 учнів.

Учителі закладу мають великий педагогічний досвід, питанню обміну досвідом на сторінках фахових періодичних видань приділяється належна увага. Цього року у фахових виданнях друкували свої роботи: Борзьонок Н.Л.,  Сердюченко Т.М., вчителі історії, Даниленко Т.М., вчитель початкових класів.

Традиційною стала участь учителів школи у виставці педагогічних ідей і технологій, кращі інноваційні технології представляли заклад на рівні міста, це роботи: Даниленко Т.М., вчитель початкових класів «Формування у молодшого школяра читацької компетентності».

Протягом навчального року 4 вчителі пройшли чергову атестацію. Три з них підтвердили кваліфікаційні категорії, одному була знижена з вищої та першу.

На базі Домаського навчально-виховного комплексу пройшло міське методичне об’єднання груп продовженого дня на тему «Використання ІКТ у навчально-виховному процесі». Для учасників методичного об’єднання підготовлено доповідь на цю тему та проведено виховних заходів «Казка в гості до нас завітала». Також у 2013/2014 навчальному році відбулися міські методичні об’єднання вчителів художньої культури та бібліотекарів.

Значна увага приділялася в закладі комп’ютеризації та інформатизації навчально-виховного процесу: продовжується робота з електронною поштою, у мережі Internet, із програмними комплексами “Курс — Школа”, “Курс - сайт” . За позабюджетні кошти здійснювався поточний ремонт комп’ютерної техніки (заправка принтера, ксерокса).

Харчування учнів організовано на базі шкільної їдальні, 100 % учнів охоплено харчуванням: 1-4-х класи, діти-сироти – безкоштовно (кошти місцевого  бюджету), 5-9-класи – за кошти батьків.

Постійну підтримку від органів місцевого самоврядування мали діти, які знаходяться під опікою і позбавлені батьківського піклування. Питанню роботи з батьками приділялося багато уваги: класні керівники відвідували сім’ї учнів з метою ознайомлення з матеріально-побутовими умовами життя та рівнем сімейного виховання дітей, першочергово обстежувались родини дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 8 учнів; дітей з багатодітних (28 з 15 сімей); малозабезпечених – 3 (з 2-х сімей); дітей девіантної поведінки – 3.


	Навчальний рік
	Сироти та позбав. батьків.піклув.
	Діти з багато дітних сімей
	Діти напівсироти
	Діти-інваліди
	Діти ромів
	Діти групи ризику

	2013/2014
	8
	28
	5
	1
	5
	3


Протягом року працював батьківський лекторій (керівник Павлович Н.Г.) та «Школа самозбереження» (керівник Куроєдова О.Б.)

Улітку 2014 року на базі Домаського  навчально-виховного комплексу працюватиме табір відпочинку та праці  «Сузір'я».  Усього оздоровленням охоплено 37 учнів.

Виховна, позаурочна діяльність
Основними завданнями виховної роботи були:

· гуманізація виховного процесу, що виражається у створенні умов для всебічного розвитку особистості;

· підтримка та зміцнення шкільних традицій.

Значна увага у школі приділялась формуванню системи цінностей: ціннісного ставлення до суспільства і держави, людей, природи і мистецтва, праці, себе.

Також приорітети надавалися попередженню дитячого травматизму, профілактиці правопорушень, злочинності, алкоголізму, наркоманії, тютюнопаління.

З метою формування основ культури спілкування і побудови міжособистісних взаємин проводились спільні бесіди, години спілкування, свята, змагання, найбільш цікавими були такі:

1. Свято Першого дзвоника (1-9 кл.)

2. Мітинг у с.Домаах (1-9 кл.)

3. Свято освітян (1-9 кл)

4. Свято осені (1-4 кл)

5. Свято «Хто, хто, Миколая любить» (1-5 кл)

6. Свято Нового року

7. «Тато і я – спортивна сім’я» (1-4 кл)

8. Масляна (1-9 кл)

9. Мітинг-реквієм «Ніхто не забутий»

10. Круговерть «Ми – українці» (1-9 кл)

11. Свято Останнього дзвоника;

12. Виступ агітбригади «Я обираю здоровий спосіб життя»;

13. Семінар «Світова велич Кобзаря»

У навчально-виховному комплексі пройшли акції: «Ветеран живе поруч», «Чисте подвір’я», «Турбота про птахів», «Поміняй цигарку на цукерку», «Червоний хрест», «Вони живуть поруч» (до Всесвітнього дня захисту дітей), «Допоможемо «Перлинці», «Допоможемо хворому товаришеві».

Результати  акцій

        

	Навчальний рік
	«Допоможемо хворому товаришеві»
	«Червоний хрест»
	До дня інваліда
	«Ветеран живе поруч»
	Всього

	2013/2014
	240
	100
	164
	306
	810


Протягом 2013/2014 навчального року багато уваги приділялось вихованню громадянина, патріота своєї держави. У школі, згідно плану, було проведено багато заходів за напрямом «Ціннісне ставлення до держави, суспільства», серед них можна виділити: зустрічі з ветеранами Великої Вітчизняної війни спільно з головою Домаської сільської ради Литвиненко Т.Г.; конкурс малюнків на асфальті «Ми – за мир»; загальношкільний захід «Ми – українці»; лінійки, присвячені героям Крут, Дню Соборності України, пам’яті трагедії на Чорнобильській ЧАЕС; мітинг-реквієм «Голодний 33-ій…»; тематичні виховні години «Славне козацтво», «Життя, як блиск меча, яскраве», «Вони живуть поруч» та інші; уроки Мужності; перегляди та обговорення кінофільмів на відповідну тематику; створення полотна Миру; заходи до 200-річчя з Дня народження Т.Г.Шевченка.

             Значна увага приділялась питанню виховання ціннісного ставлення до праці, спрямованого на формування працелюбної особистості. У закладі проводились трудові акції та інші.  Регулярно проводилася перевірка санітарного стану класних кімнат за графіком  чергування учнів по школі. Ведеться профорієнтаційна робота. Трудові справи сприяли реалізації виховання екологічного спрямування.

             З метою екологічного виховання проведені єдині години спілкування на екологічну тематику, проведена традиційна гра для молодших підлітків «Давайте, друзі, разом природу берегти», Свято осені, екологічна акція «Допоможи птахам», традиційними стали екскурсії в природу, двомісячник «Зелена весна».

             Одним з пріоритетних напрямів виконання Програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх закладів України» є ціннісне ставлення до себе. З метою формування основ культури здоров’я, зменшенню захворюваності школярів, підвищення рівня їх фізичної та розумової працездатності, успішності та якості знань педагогічний колектив провів чимало заходів:

· День здоров’я;

· щоденні ранкові зарядки;

· фізкультхвилинки;

· малі Олімпійські ігри;

· День козацтва;

· участь у Всеукраїнській військово-патріотичній грі «Джура»;

· декадник профілактики захворювань на СНІД;

· участь у міських змаганнях.

   Виховний процес у закладі спрямований на розвиток ціннісного ставлення до людей, сім’ї, родини (свято «Тато і я – спортивна сім’я», дні вшанування пам’яті жертв Голодомору «Горить свіча…», вечір зустрічі з випускниками, свято «8 Березня – Міжнародний жіночий день»), виховання ціннісного ставлення до мистецтва (свято рідної мови, Шевченківські дні, свято Масляної).

Протягом навчального року активно працювало учнівське самоврядування та рада школи –  активні учасники й організатори навчально-виховного процесу, саме за їхньої допомоги проводилась значна робота по підвищенню ефективності навчально-виховного процесу, різноманітності дозвілля та зміцненню матеріально-технічної бази.

Фінансово-господарська група
У школі активно працювала комісія з контролю за витратами позабюджетних коштів до складу якої входять члени ради школи.

На школу з бюджету було виділено кошти на здійснення оплати за комунальні послуги — 97100 грн.. За рахунок бюджетних асигнувань здійснюється виплата заробітної плати, оплата комунальних послуг, вивіз сміття, проведено заміри опору електроізоляції.

За позабюджетні кошти проведено:

· поточний ремонт усіх навчальних кабінетів, коридорів, туалетів,  сходів, ремонт огорожі, підготовка опалювальної системи, рекреації;

· ремонт, заправка комп’ютерної техніки;

· організовано питний режим учнів водою з альтернативних джерел;

· здійснено благоустрій території школи, забезпечено виконання угоди з охорони праці, оплата за відновлення вогнегасників, дотримання вимог санітарно-гігієнічного режиму;

· естетичне оформлення приміщення школи (виготовлення стендів);

· тощо.

Придбано:

· канцелярські товари;

· господарський інвентар;

· миючі засоби;

· обладнання для прибирання шкільних приміщень;

· медикаменти.

Таким чином завдяки спільним зусиллям адміністрації Лозівської міської ради, відділу освіти, Ради закладу, Піклувальної ради, педагогічному колективу, батьківській громадськості, учням, благодійним організаціям забезпечено сталий розвиток закладу у 2013/2014 навчальному році.

